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PLANTA CAMARAS-

Tabique divisorio
locales 17/ 20.

2 placas de corcho de 
5cm cada una con brea 
intermedia y en contacto 
con tabiques.____________

Tabique de ladrillos huecos 
de 7cm de espesor._______

Revestimiento en azulejos 
San Lorenzo 0 20x 0 20 con 
piezas de acordonamiento.

DETALLE DE LAS PUERTAS
CONTACTO SUPERIOR Y JAMBAS IGUAL 
PARA AMBAS PUERTAS.

LOCAL 16

Contramarco

Burlete de goma

Tablero

Pinte/

contramarco esp.0,025

Bastidor

Fieltro asfáltico

Chapa de zincr

Corcho aglomerado

LOCAL 17

Tablero

CIRCULACION

Chapa de zinc

bu r le te de caucho

ANTECAMARA

DETALLE CONTACTO INFERIOR PARA PUERTA 
ENTRE CIRCULACION Y ANTECAMARA.

NOTA:LA PUERTA ENTRE LOCALES 16/17 
ANTE-CAMARA Y CAMARA LLEVARA 
EN LA PARTE SUPERIOR Y JAMBAS 
DOBLE CONTACTO S/CROQUIS. 
EN LA PARTE ÍNFERIOR CONTACTO 
SIMPLE (SEGUN TERMINACION SOBRE 
LOCAL 16).
LA PUERTA ENTRE LOCALES 16/18 
ANTE-CAMARA Y CIRCULACION TENDRA 
LA MISMA TERMINACION QUE LA 
ANTERIOR PARA LA PARTE SUPERIOR 
Y JAMBAS.
CONTACTO INFERIOR SEGUN CROQUIS.

SECCION POR CAMARAS NOTA: el nivel de la Ante-Camara 
es eí mísyno que el local N218 
circulación.

Tirantes de pino de 75x50mmh

2 placas de corcho de 5cm. c/una 
con capas intermedia de brea.

Metal desplegado NS24 peso 1,630 Kg/m^ 

Enlucido de yeso y terminado con tiza 
y cola 3 manos._________________________

Piso local calcáreo aman lio 0.20 x 0.20 cm;

Contrapiso 0.06 cm.-r ali sado de cemento, 
¿placas de corcho de 005cm c/una con* 
intermedia de brea.
Contrapiso de cascotes de cal 0.10 cm.________--------- —--------------- -- --------------- -—_.
Aisíacion hidrófuga (Asfasol ) arena y 
caliza s/art. 16 P.T. 1 cm_______________
Contrapiso de cascotes de cal 15cm. 
colocados en seco.


